
Ботев разгроми израелци в контрола при U17 (галерия)
Вторник, 08 Август 2017 - Последна промяна Вторник, 08 Август 2017

  

Ботев постигна разгромна победа с 8:0 над Макаби Петах Тиква в контролна среща при
юношите до 17 години. Мачът се игра на един от естествените терени в Банско, където
двата тима са на подготовка.

      

"Жълто-черните" доминираха тотално през всичките 80 минути и не оставиха какъвто и
да е шанс на израелския си съперник. Момчетата на Стефан Стоянов изиграха срещата
на високо ниво, а през втората част показаха сериозна ефективност пред гола.

  

В първите минути нямаше положения пред двете врати, а с течение на времето
пловдивчани овладяха трайно топката. В 14-ата минута след разбъркване в
наказателното поле на Макаби, Алкан Местанджиков стреля от близка дистанция, но
покрай вратата.

  

В 18-ата минута вратарят на израелците бе поставен под сериозно напрежение от
"жълто-черните" и изрита лошо топката, тя попадна в Теодор Митрев и той стреля от
над 30 метра, но не успя да уцели опразнената врата.

  

В 23-ата минута Благовест Данчев получи топката пред наказателното поле и с красив
удар в долния ляв ъгъл на вратаря се разписа за 1:0. 3 минути по-късно топката бе
центрирана от ъглов удар и Алкан Местанджиков пробва атрактивно изпълнение със
задна ножица, но защитник на "сините" изби пред голлинията.
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Последва нов удар на Благовест Данчев, който бе отразен от стража. В 35-ата минута
Слави Шопов също изпробва рефлекса на стража с технично изпълнение от 20 метра,
но и този път до гол не се стигна.

  

В 38-ата минута Петър Дашев се справи със защитник по десния фланг и центрира на
задна греда, където непокрит бе оставен Емил Колев и нападателят засече с глава, а
вратарят отново спаси. При последвалия ъглов удар стражът отрази нови два опасни
удара, дело на Благовест Данчев и Теодор Митрев.

  

След почивката вратарят на Макаби бе поставен под обстрел и "канарчетата" редуваха
гол след гол. Секунди след старта на втората част Иво Казаков пусна отличен
извеждащ пас към Даниел Иванов, а нападателят останал сам срещу стража не
пропусна - 2:0.

  

В 47-ата минута Стоян Николов изпълни прецизно корнер и топката се насочи към
Петър Дашев, който с удар под гредата покачи на 3:0. След още пет минути
"канарчетата" стигнаха до четвърти гол, дошъл след удар на Иван Василев под плонжа
на вратаря.

  

В 55-ата минута Стоян Николов центрира отдясно и Иво Казаков с точен изстрел от 10
метра се разписа за 5:0. В 61-ата минута Даниел Иванов пусна надясно към Алкан
Местанджиков, който с едно докосване намери Иво Казаков в наказателното поле, но
ударът на родения през 2002 година футболист се отклони от напречната греда.

  

В 65-ата минута Иво Казаков се разписа за втори път, след като шутира от 15 метра, а
топката се отклони от страничната греда и влетя във вратата за шести път. Секунди
по-късно "канарчетата" отбелязаха най-красивия си гол след феноменална акция.
Станислав Шопов преодоля по прекрасен начин защитник отляво и извади към Иван
Василев, а нападателят елегантно изведе Даниел Иванов на чиста позиция и той не
пропусна за 7:0.

  

В последната минута "жълто-черните" стигнаха и до осмо попадение. Пловдивчани
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организираха атака на висока скорост и след няколко подавания Иво Казаков изведе
Станислав Шопов в наказателното поле, а халфът с лекота преодоля вратаря за
крайното 8:0.

  

Следващата контрола на Ботев е утре (сряда) от 18:00ч. срещу Дунав (Русе).

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА БОТЕВ - МАКАБИ ПЕТАХ ТИКВА ВИЖТЕ ТУК.
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